

Expoziția "Emil Ciocoiu - Pictor printre stele" a fost inaugurată la Cluj-Napoca

• Expoziția este deschisă la Muzeul de Artă Cluj-Napoca în perioada 25 septembrie - 5 octombrie 2008

Absolvent al Academiei de Artă „Nicolae Grigorescu” din București, Emil Ciocoiu trăiește și pictează din 1980 în Germania, la Aachen. În biografia sa se înscriu numeroase expoziții personale și de grup, fiind un pictor cunoscut, mai ales în afara granițelor țării. Anul 2008 este pentru pictorul Emil Ciocoiu un an aniversar: 60 de ani de viață și 40 de ani de carieră artistică. Cu acest prilej a fost lansat și albumul de artă Emil Ciocoiu, realizat de criticul de artă Marius Tița și tipărit cu sprijinul profesorului Ionel Constantinescu.

„Anul acesta Raiffeisen Bank, prin

Raiffeisen Art Proiect reușește să contribuie la redescoperirea și promovarea unui mare pictor român, Emil Ciocoiu. Este foarte important pentru un popor să-și cunoască și să-și recunoască valorile artistice”, a declarat Steven van Groningen, Președinte și CEO Raiffeisen Bank.

„Este un moment special pentru mine, un an aniversar și un moment de bilanț. Doresc să fiu în dialog cu privitorul, fiecare parte avînd propria perspectivă, fiecare primind și dăruind în același timp. Este un schimb intens și armonios de trăiri, un schimb de energie, de lumină,

spirit, viață. Mă simt onorat de decizia Raiffeisen Bank de a sprijini acest proiect artistic, de a-mi oferi prilejul să expun din nou în România, atât în București cît și în Muzeele Naționale de Artă din Cluj și Craiova. Succesul obținut acasă este unul de suflet. E un sentiment de satisfacție și, totodată, de recunoștință pentru ocazia ce mi s-a oferit”, a spus pictorul Emil Ciocoiu.

Programul expoziției itinerante „Emil Ciocoiu-Pictor printre stele” este următorul:

1-21. septembrie - Galeria Galateca Biblioteca Centrală Universitară

București;

25 septembrie - 5 octombrie - Muzeul de Artă Cluj-Napoca;

8-26 octombrie - Muzeul de Artă Craiova

* * * *

Lansat în 2002, Raiffeisen Art Proiect și-a propus să sprijine dezvoltarea proiectelor artistice din diferite zone de expresie. Raiffeisen Bank a pornit de la convingerea că implicarea în viața comunității este o datorie de onoare. În 2003, seria Raiffeisen Art Proiect a debutat cu un spectacol inedit, de tip one-man show, susținut, în premieră în România, de actorul Dan Puric. În 2005, Raiffeisen Art Proiect a propus publicului o adevărată sărbătoare a artelor: literatură și pictură: o lucrare enciclopedică de istorie literară, semnată Alex Ștefănescu - *Istoria literaturii contemporane, 1941-2000* - și un album-monografie dedicat pictorului Dan Hatmanu. În 2006, Raiffeisen Art Proiect a ales să promoveze un proiect complex, o alchimie de muzică și poezie: „Inside Stories - Jazz Poems”, care îi are ca protagoniști pe compozitorul și pianistul Johnny Răducanu și pe interpreta de jazz Teodora Enache. Anul 2007 a fost anul dansului; în cadrul Raiffeisen Art Proiect a fost prezentat în premieră în România, spectacolul de dans contemporan „OuiBaDa”, al coregrafului Gigi Căciuleanu.

Raiffeisen Art Proiect își propune să selecteze în fiecare an proiecte culturale românești valoroase pe care să le sprijine și să le promoveze. Atenția va fi îndreptată spre diferite forme de exprimare artistică, din dorința de a deschide cît mai multe căi de dialog între public și talenții artiști români.

Foto: I. PETCU

